

市国土资源局、市水利局、高新区联合调查摸底

沙河高新区段有望新增近3000亩“耕地”

本报讯(记者吴学清)5月25日,市国土资源局有关负责人介绍,该局和市水利局、高新区联合对沙河高新区段滩涂地资源进行调查摸底,发现有近3000亩滩涂地符合开发整理条件,项目实施后可有效破解我市耕地“占补平衡”难题,更好地保障经济发展。

“占补平衡”难题,保障经济发展需求,近日市国土资源局、市水利局、高新区管委会共同对沙河高新区段滩涂地资源情况进行调查摸底,并就后续开发整理工作进行谋划。

纸探讨滩涂地开发整治前景。经过一天的调查,根据内业资料和现场勘查比对,经综合分析,沙河高新区段共有15宗、总计近3000亩滩涂地符合开发整理条件。项目实施后,可较好缓解全市耕地“占补平衡”指标不足的局面。

主动谋划,认真排查摸底,科学分析研究,充分挖掘潜力,先后对全市耕地后备资源、工矿废弃地、采煤塌陷区等情况进行调查摸底,为整体改革工作奠定数据基础,提供了一手资料。

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴间多云,偏北风转偏南风 3级左右,最高气温34℃,最低气温19℃

我市将开展庆祝端午节系列活动

本报讯(记者卢晓兵)5月24日,记者从平顶山博物馆了解到,平顶山博物馆、市非遗中心将共同举办《品味平博 端午“粽”情》系列庆祝活动。

深刻体验传统节日中蕴涵的历史意义。活动内容:5月28日(周日)9:40-10:20举行踢粽子大赛,10:20-11:20举行包粽子大赛,10:00-11:00举行彩绘蛋壳大赛。

弛而不息纠“四风” 对症下药根治“病” 新城区反腐倡廉不放假

本报讯(记者邱爽)“端午佳节将至,勿忘纪律严明。新城区纪委郑重提醒:严禁公款吃喝、公车私用、收送红包礼金,请全区各级党员干部率先执行作风建设各项规定,廉洁过节。”

节假日是“四风”顽疾高发期,新城区纪委组织召开各单位主要负责人会议,要求严禁公款探索、公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规公款发放节日等;要求各单位主要负责人切实履行管党治党第一责任人职责,确保不发生违反中央八项规定的行为。



关爱困难家庭子女

5月25日,平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)医护人员专程来到平煤神马集团四矿特困残疾职工景建刚家中,为其13岁的儿子景博洋

诊治口腔疾病。景建刚虽然因残疾家庭特别困难,但多年来一直在井口帮矿友无偿粘补胶鞋,被该矿授予“小人物大英雄”道德模范称号。该院得知其年

幼儿子景博洋患尖牙埋伏阻生病症后,决定将其列为帮扶救助对象进行免费治疗。

本报记者 牛智广 摄

市旅游局加快推进 A级景区第三卫生间建设

目前已建成18座

本报讯(记者孙聪利)5月25日,市旅游局有关负责人介绍,为进一步提升我市旅游厕所数量、质量,为游客提供更好、更优质的服务,该局从实际出发,积极推进A级景区第三卫生间建设,并取得了较好成效。

截至目前,全市已建成设有第三卫生间的旅游厕所18座,其中,5A级旅游景区尧山—大佛成5座;4A级旅游景区画眉谷2座,二郎山景区1座,灯台架景区2座,三苏园景区1座;3A级旅游景区尧山水世界2座,秘洞景区2座,林丰庄园1座,中原解放纪念馆1座,祥龙谷景区1座。这18座设有第三卫生间的旅游厕所的新(改)建成功,使我市A级景区旅游服务基础设施进一步完善。

我市工商系统开展涉农广告专项整治

本报讯(记者吴玉山)5月24日,记者从市工商局了解到,为进一步加大对涉农虚假违法广告的打击力度,切实维护广大农民和经营者的合法权益,该局决定从即日起至年底在全市开展涉农广告专项整治行动。

据市工商局商标广告科负责人介绍,此次整治主要突出三个重点:突出重点媒介,重点整治县(区)电视、广播媒体广告,互联网、微信、微博等新媒体广告,农村墙体、广告牌、横幅等户外广告,涉农印刷品、商品外包装广告,以及农村“会销”活动中存在的虚假宣传行为。突出重点领域,重点查处种子、农

药、化肥、农机具和加工承揽、种植、养殖等涉农虚假违法广告,以及医疗、药品、保健食品、医疗器械广告和未取得器械批号的宣称有治疗功效的普通用品广告。突出重点场所,重点巡查农资专业市场、农村集贸市场、农产品批发市场,以及城乡接合部、乡村超市、庙会等人流量大的场所。

在整治过程中,各级工商部门与辖区有关广告主、广告经营者、广告发布者签订《抵制涉农虚假违法广告承诺书》。通过建议、指导、提醒、规劝、示范、公示、约谈等非强制性方式,与相关负责人进行谈话,引导其严格依照有关法律、法规从事

新闻短波

- 5月25日上午,湛河区政协学习文史委组织青界别政协委员,联合区总工会、区残联,为该区3名农民工家庭特困残疾留守儿童送去爱心大礼包。(张亚丹)
●5月25日上午,卫东区建设路街道办事处以高校毕业生为重点对象的专场招聘会,搭建企业与劳动者供需对接平台,当天共有12人达成就业意愿。(田秀忠)
●5月23日上午,石龙区消防大队对辖区4个街道办事处和

企业的消防管理员、社区工作站站长、安全专干及辖区物业部门负责人和养老机构安全员130余人进行了夏季公共安全培训。(张鸿雁)
●5月24日,卫东区建安路街道安培社区开展了“端午粽飘香,浓浓社区情”主题活动,社区居民欢聚一堂,共度佳节。(田秀忠)
●5月22日下午,受叶县仙台镇一中的邀请,仙台派出所派出精干力量,给1000多名在校初中学生上了一堂法制课。(卢晓兵)

在平顶山市的最南部,是依山傍水、碧波荡漾、龙凤和鸣、融山水林城于一体的舞钢市,这里物产丰富,民风淳朴,经济发展,环境宜居。在这里,有这样一群人,他们心怀使命,甘于奉献,时刻守护群众的饮食用药安全,他们就是舞钢市食品药品监督管理所的工作人员。

监管须得自身硬,食品药品执法人员整体素质和执法水平直接关系到我市食品药品安全大局和党和政府的形象,通过业务培训,就是要打造全体执法人员食品安全大脑“数据库”,练就识别食品药品违法行为的“照妖镜”,筑牢食品安全风险的“防火墙”,为食品药品安全监管打下坚实的基础。”舞钢市食品药品监督管理局局长任宏伟这样说。

2015年10月,舞钢市食品药品监督管理局完成食品药品监管体制改革,10个乡镇食品药品监督管理所挂牌成立,率先在平顶山市按要完成一乡一所设置。但全局共80多名执法人员,60%从外单位选调,对食品药品相关法律不熟悉,有些同志从未从事过执法工作,执法程序、执法经验基本处于“真空”状态。

开展多种形式的学习培训活动。经过坚持不懈的“充电”,舞钢市食品药品监督管理局全体执法人员对相关法律法规有了更深入的理解,业务素质明显增强,执法能力、执法水平也有了显著提升。

日常监管全覆盖 “大家都走到哪里了,6点半开始检查早市,办公室集合,大家不要迟到,路边已经有商贩出摊了。” “马上就过来了。” “好,大家再快一点。” 5月15日早晨,刚过6点,舞钢市寺坡食品药品监督管理所所长邵真真的微信群中就“热闹”起来。

20分钟后,寺坡食品药品监管所5名执法人员整装待发。 “你好,我们是食品药品监督管理所的,这是我的工作证……”6点30分,邵真真他们来到寺坡一马路早市,开始了一天的工作。这是舞钢市食品药品日常监管每天上演的其中一个片段。

钢城舌尖安全守护者 ——舞钢市食品药品监督管理工作纪实

到无缝隙、全覆盖,食品来源清、去向明,同时做好重大活动的食品安全保障工作,和农村集体聚餐监管工作,严格现场监督检查,确保食品安全。在舞钢市的城乡存在许多小摊贩,他们经营品种单一,规模较小,经营灵活,数量众多,和群众生活“黏合度”很高,但管理难度很大。针对这一部分监管对象的特点,舞钢市食药监执法人员采取早查勤跑多宣传的办法,在提高小摊贩食品经营条件的同时,全面提升经营者的食品安全意识,将他们全部纳入规范化管理的范围,做到安全经营,降低了食品安全风险。

“老板您好,这是我的工作证,我们要对你卖的肉制品进行抽检,需要两份,每份1斤,一份抽检,另一份留样。一共多少钱?” 近日,在舞钢市垭口市场一肉铺前,舞钢市垭口食品药品监督管理所所长耿丹丹正在抽检肉制品。肉铺老板麻利地将肉切好装袋,来自郑州的第三方检测机构工作人员将称好的肉连同包装一起用封条密封,填写数据之后,放入随身携带的冰箱内。“我们携带的保温设备是定制的产品,完全可以满足检测的需要,请您放心。”看到老板“有心事”,第三方检测机构工作人员立刻向他解释道。

况及我市实际,确定了重点抽检品种,共计420批次抽检监测任务。我们打算根据工作实际情况,合理安排时间进行样品采集,发现问题,及时依法处理,保证市场食品安全。

为全力保障食品安全,舞钢市食药监局对危害群众食品药品安全的违法行为实行“零容忍”,根据重点品类、重点区域、重点时段,有计划、分步骤开展专项整治,在专项整治工作中,做到与全面排查相结合,与日常监管相结合,与抽样监测相结合,与打击食品药品违法行为相结合,对危害人民群众饮食安全的违法案件重拳出击,毫不手软。在所在食品违法案件的办理中,重程序、重证据,严格按法律办事,做到了行政案件零复议、零诉讼,有力打击了食品药品领域违法行为,有效保障了全市人民群众饮食用药安全。

食品安全进万家 3月31日,是“12331”集中宣传日,一大早,舞钢市食品药品监督管理局执法人员就在舞钢市鑫源广场等人口集聚区布置好了宣传展台,一工会工夫,展台前便挤满了前来咨询的群众。

“怎么能防止买到假冒伪劣食品呢?”一位60多岁的市民拿着一沓宣传资料提出了问题。“大爷,购买商品首先选择办理有食品经营许可证的正规食品销售单位,购买的过程中,要注意食品标签上是否过期……”

通过对食药宣传台上真仿食品药品品的对比,听着食药监局工作人员细致地讲解,不少市民都发现,在日常生活中,对于购买食品和服用药物还真有不少问题。

“食品安全没有‘完成时’,只有‘进行时’。”一直以来,舞钢市食品药品监督管理局始终将市民的饮食用药安全知识宣传作为工作的重点,通过组织开展“12331”“食品安全进基层”“食品安全宣传周”“不合格食品销毁活动”等大型食品药品安全宣传活动,大力提高市民的食品安全知识水平,自我保护和维权意识。发挥传统媒体和新媒体等平台作用,适时发布食品药品安全知识、法律法规和最新发布工作动态,倡导广大民安全饮食、合理用药,摒弃不良的生活习惯。强化对从业人员进行岗前培训,现场培训和集中培训,在日常监督检查过程中注重面对面交流、现场指导,着力提升经营单位的食品安全意识,促进食品安全措施的有效落实。2017年以来,舞钢市食品药品监督管理局已组织食品药品大型宣传活动10余次,设置咨询台40余个,展出展板160余块,发放各类宣传资料10万余份,销毁不合格食品5吨。

任宏伟深有感触地说:“食品安全关系着群众的切身利益,也需要人民群众的熱情参与与坚定支持,只有这样,我们的食品安全才有保障,食品安全永远在路上。” (李鹏旭 张琦)

减资公告 经股东会决议,宝丰县新惠种植专业合作社(注册号:93410421MA3XH5E10)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由2000万元人民币减少到100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告 宝丰县新惠种植专业合作社 2017年5月26日

通知 河南中平鲁阳煤电有限公司雷跃凯同志,你已经超过15天未到单位上班,严重违反了相关规定,限在本通知见报之日起60天内,到单位人力资源部门办理相关手续,逾期不归,将按相关规定处理。特此通知 河南中平鲁阳煤电有限公司 2017年5月26日

通知 平顶山市体育运动学校职工潘花卉,请于2017年6月10日前到单位报到上班,逾期不到,按有关规定处理。 平顶山市体育运动学校 2017年5月26日

通知 李旭,男,身份证号:510822*****1279,请于见报之日起15个工作日内到公司办理劳动关系手续,逾期不到,按有关规定处理。 平顶山市天宝碳素制造有限公司 2017年5月26日

通知 河南益宏嘉业置业有限公司所开发的益宏·上海映象一期项目,位于平顶山市卫东区东环路南段(原平煤集团东联机械制造有限公司厂区内),现1#、2#、3#、5#、6#楼全部五证齐全。 请以下购房者于刊登报纸之日起5日内(2017年5月31日前)到益宏·上海映象售楼部(建设路和东环路交叉口往南200米)办理相关合同签订手续,否则我公司将按照双方签订的《商品房优先购买权保留协议》等相关

内容,视为你方违约,自愿放弃房源,房源将另行出售,保留金不予退还。 1#楼:丁杰/贾晓娟、陈宝中/陈春燕、杜德涛、马秀勤、赵学强、肖东来;2#楼:胡翠红、韩勇、黄建军、朱会章、周丽华、申子超、闫向昭/李文霞、祁纳、桑艳红、王爱杰、海广、胡广培、王明洋、刘媛媛;3#楼:刘二博、崔文军/崔艳玲、卢延伟、汤秀羽、张德顺、李娜、赵丹、张洁。 特此通知 河南益宏嘉业置业有限公司 2017年5月26日